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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Elizandro Pereira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 16/11/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 03/2020 – Autoria Vereador 
Maicon Gonçalves – PP – Concede Titulo de Cidadão Honorário ao Senhor 
Arlindo Negrini; DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 17/2020 – Autoria 
Mesa Diretora – Os vereadores solicitam que seja encaminhado ao Executivo 
Municipal o Ante Projeto de Lei que segue em anexo para analise; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Providência Nº 15/2020 – Autoria do Vereador Claudio 
Knevitz Schwartzhaupt – MDB – O Vereador que subscreve requer a Vossa 
Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal 
o Pedido de Canalização de um valor que fica entre as Ruas Manoel Alves, 
esquina com a Rua Antonio Alves Fernandes; DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Providência Nº 16/2020 – Autoria do Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt – 
MDB – O Vereador que subscreve requer a Vossa Excelência que nos termos 
regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal o Pedido para que seja 
feita a Regularização fundiária no Município. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Não havendo nenhum Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente lê o Comunicado 
que Cria a Comissão Especial para analise do Projeto de Decreto Legislativo Nº 
03/2020 de autoria do Vereador Maicon Gonçalves, logo em seguida interrompe a 
presente Sessão Ordinária para reunião da referida Comissão. Em seguida passa 
para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 51/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo que quisesse discutir colocou 
em votação, onde foi aprovado por Unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 52/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo que 
quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por Unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 53/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo que quisesse discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por Unanimidade. DO Legislativo: Pedido de Indicação Nº 15/2020. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo que quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por Unanimidade. DO Legislativo: 
Projeto de Decreto Nº 03/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e 
neste momento o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: 
Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa diretora, colegas Vereadores e todos 
que assistem através da radio tom, disse que vem com orgulho falar desse projeto 
e citou a Lei Nº 2.339 e sua função, disse que já faz tempo que decidiu que sua 
homenagem seria para o Senhor Arlindo, por que ninguém possui mais história 
sobre Terra de Areia do que ele, pessoa que sempre esteve presente da 
comunidade, agradeceu aos Vereadores por terem votado a favor deste decreto e  
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disse que é uma honra para a família do Sr. Arlindo, para os vereadores e para 
toda a comunidade, este senhor receber essa homenagem, e não havendo mais 
quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
Unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da 
palavra: Marcio Ferrari – PP; Elizandro Lima – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; 
Pedro Henrique Gross – MDB; Julio Witt – PP. Não havendo mais ninguém para 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 30 de novembro de 2020. Do que para constar, foi lavrado 
a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 
 


